

Caloriferele se încălzesc de azi

A fost pornit Grupul IV de la Termocentrala Paroșeni și de vineri caloriferele celor de la Petroșani se vor încălzi. Primarul Tiberiu Iacob Ridzi a fost personal la termocentrală, ca să aștepte dacă mai sunt probleme, așa încât acum dă garanții că va fi cald în casele celor brânșiți la termoficare.

Potrivit unui comunicat remis presei de conducerea Complexului Energetic Hunedoara, grupul IV de la Termocentrala Paroșeni a început să funcționeze de miercuri, iar până vineri agentul termic ar trebui să ajungă și în caloriferele celor ce sunt abonați.

„Am avut o întâlnire cu cei din conducerea Termocentralei Paroșeni. Am ajuns la o înțelegere și din această seară (n.r. jo) ei vor începe să furnizeze agentul termic și de vineri începem să furnizăm agent termic, reviziile și sin-

De altfel, primarul din Petroșani chiar a inițiat un program de montare a centralelor pe gaz, pentru început la grădinițe, iar în fiecare școală copiii au cumpărat radiatoare ca să nu degere în clase.

Diana MITRACHE



Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale

comunicat de presă

23.10.2015

Conferință de prezentare a Proiectului

„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”

SC APA SERV VALEA JIULUI SA a organizat în data de 22.10.2015, ora 11:00, la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA, Str. Cuza Voda, Nr. 23, Petroșani, Sala Londra, conferința de prezentare a proiectului „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Conferința a debutat cu prezentarea generală a contractului de Asistență Tehnică încheiat cu firma de consultanță SC Helcrow România SRL în data de 28.08.2014, contract având o valoare de 10.251.204,00 lei (fără TVA) și o durată de 66 luni.

În cadrul conferinței, reprezentanții SC APA SERV VALEA JIULUI SA și ai consultantului au prezentat detaliat stadiul fizic de realizare a uneia dintre activitățile aferente Asistenței Tehnice (etapa I): Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru investițiile prioritare – Studiul de Fezabilitate a fost elaborat și este în evaluare de către autoritățile competente.

Asistența Tehnică va contribui substanțial la atingerea obiectivului global al POS Mediu Protecția și îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață în România, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu și a celor specifice.

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Voda 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@gasv.jr, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

SC APA SERV Valea Jiului SA
Strada Cuza Voda 23, Petroșani, Județul Hunedoara
Telefon: 0254.543.144, Fax: 0254.546.672, www.asv.jr

Arile naturale în contextul dezvoltării durabile

Geoparcurile salvează comunitățile. Ministerul Mediului susține că geoparcurile pot duce la creșterea economiei locale din zona respectivă, însă trebuie respectată legislația în vigoare. Județul Hunedoara are nenumărate arii protejate, însă în ultima perioadă aici au avut loc diferite incidente.

“Considerăm că atât timp cât legislația pentru protecția naturii în vigoare este înțeleasă și implementată corect, de către toți factorii interesați, respectiv instituții, administratori de arii naturale protejate și comunități locale, perspectivele ca aceste zone să se dezvolte durabil se vor afla pe un trend ascendent”, se arată în documentele Ministerului Mediului. Ministerul Mediului sprijină înființarea de arii naturale protejate. Ariile naturale protejate sunt de multe ori devastate de huligani sau chiar și de țapinari. Ministerul Mediului afirmă însă că este cu ochii pe aceste areale naturale protejate de lege.

“Pentru asigurarea măsurilor speciale de protecție și conservare în situ a bunurilor patrimonului natural s-a instituit un regim diferențiat de protecție, conservare și utilizare, în funcția de categoria de arii protejate în care se încadrează. Astfel, geoparcurile se regăsesc în categoria ariilor naturale protejate de interes internațional, fiind teritorii ce cuprind și elemente de interes geologic deosebit, alături de elemente de interes ecologic, arheologic, istoric și cultural. Vă informăm că instituția noastră sprijină atât înființarea ariilor naturale protejate, cât și activitatea administratorilor și/sau a custozilor care administrează aceste teritorii. Managementul unui geoparc se realizează în conformitate cu strategia de dezvoltare

sunt parcuri naționale (Parcul Național Retezat - județul Hunedoara, Parcul Național Domogled - Valea Cernei - județul Caraș-Severin, Parcul Național Semenic - Cheile Carașului - județul Caraș-Severin, Parcul Național Cheile Nerei - Beușnița - județul Caraș-Severin și Parcul Național Defileul Jiului - județele Hunedoara și Gorj), 4 parcuri naturale (Parcul Natural Grădiștea Muncelului - Ciolovina - județul Hunedoara, Parcul Natural Porțile de Fier - județele Caraș-Severin și Mehedinți, Geoparcul Dinozaurilor - Țara Hațegului - județul Hunedoara, Parcul Natural Lunca Mureșului - județele Arad și Timiș), 3 monumente ale naturii și 119 rezervații naturale.

Monika BACIU



PENSIUNEA RETEZAT
pentru o vacanță în natură

Câmpu lui Neag 34 camere
3 apartamente

- piscină
- păstrărie
- restaurant și bar
- terasă
- teren de fotbal

Str. H. Heliu, Petroșani, Județul Hunedoara